PARTE

FICHA DE AVALIACAO 9 Estatistica

ESCOLA:

NOME: N.° TURMA: DATA

Fichas de avaliacao m

Grupo |

Selecione a opcao correta de entre as alternativas que lhe sao apresentadas.

B O valorde x que verifica a condigao ik =x+ i k é:
(A) 3 k=1 k=4
(B) 4
@ 5
(D) 6

Numa turma com 25 alunos, a média das idades das 17 raparigas é de 16 anos e a dos rapazes
éde 17 anos. Qual é a média de idades da turma?

(A) 16,5
(B) 16,32
Q) 16
(D) 16,227

O desvio padrao de uma distribuicao indica:
(A) o valor com maior frequéncia.
(B) o valor méximo e o valor minimo da distribuicéo.
(C) adispersao dos dados em relacdo a média.

(D) a média dos desvios.

n A idade de um grupo de amigos é a seguinte:
18, 30, 19, 28, 21, 22, 24, 25, 32, 12, 10, 25
P,s éigual a:
(A) 25
(B) 29
(C) 265
(D) 32
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Grupo Il

Apresente o seu raciocinio de forma clara, indicando todos os calculos
que tiver de efetuar e as justificagdes necessdrias.

Considere que:

Calcule:

8
a) D0 +3)

i=1

8
b) .5

i=1

Um grupo de 20 jogadores tentou marcar grandes penalidades. A tabela mostra a distribuicao
das frequéncias dos golos marcados por cada jogador.

N.° de golos [ 1 H 2 H 4 H X ]
N.Odejogadores[ 2 H 5 H 6 H 7 ]

Sabe-se que a média é 4,6 golos por jogador. Determine:

a) ovalorde x;

b) o desvio padréo.

No final do 1.° periodo, a Ana e o0 Joao obtiveram as seguintes classificacdes:

e JL o J[ 3 3 [ 3 |5 ][5 [ n |

3.1 Verifique que a média das classificacdes da Ana é igual a média das classificacdes do Jodo.
3.2 Determine, para as classificacdes da Ana e do Jodo, 0 1°, 0 2° e 0 3° quartis.
3.3 Determine, para as classificacdes da Ana e do Jodo, a amplitude e o desvio padréo.

3.4 Justifique que, de entre as medidas de dispersao, o desvio padréo é a que melhor caracteriza
a disperséo das classificagoes.
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